



Сумська міська рада

**УПРАВЛІННЯ «СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ»**

вул. Харківська, 35 м. Суми, 40034, тел. (0542) 70-19-17, 70-19-15, факс 70-19-17

E-mail: [ssd@smr.gov.ua](mailto:ssd@smr.gov.ua) код за ЄДРПОУ 34743343

СЗ 18 2021 № 2435 / 20.11.21

**Голові Постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради**

**Акперову В.В.**

**Директору Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради**

**Липовій С.А.**

12.12/0138  
10 12 21

Відповідно до протоколу засідання обласної комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 13.10.2021 № 3, було виключено з регіонального списку осіб II черги 2 особи, яким відповідно до протоколу засідання обласної комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 02.08.2021 № 2 було призначено виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення. Водночас відбувся перерозподіл повернутих до обласного бюджету коштів, у зв'язку з чим 3 особам, які проживають на території Сумської міської територіальної громади, було призначено виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення в порядку черговості регіонального списку осіб II черги.

Відповідно до протоколу засідання обласної комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 24.11.2021 № 4, було виключено з регіонального списку осіб II черги 1 особу з одночасним перерозподілом повернутих до обласного бюджету коштів, у зв'язку з чим 5 особам, які проживають на території Сумської міської територіальної громади, було призначено виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення в порядку черговості регіонального списку осіб II черги.

Згідно з наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 10 вересня 2021 року № 230 відбулось збільшення показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, у зв'язку з чим підвищилась розрахункова сума грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.

Враховуючи вищевикладене, Управління «Служба у справах дітей» Сумської міської ради просить розглянути питання щодо додаткового виділення коштів у сумі 393 166,50 грн. на співфінансування місцевого бюджету у розмірі 30 % на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення особам з регіонального списку осіб II черги (вікова категорія від 23 до 35 років).

Начальник управління



В.В. Подопрігора